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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

   ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 19 DE ABRIL DE
                                        1996
                        Presidência do Deputado Ermano Batista
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Rêmolo Aloise  - Ibrahim  Jacob -  Ermano Batista - Carlos Murta - Dimas Rodrigues -
Geraldo Nascimento  - Geraldo Santanna - Hely Tarquínio - Jairo Ataíde - João Leite -
José Braga - Luiz Antônio Zanto - Miguel Martini - Olinto Godinho - Péricles Ferreira
- Raul Lima Neto - Wilson Trópia.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  Ermano Batista) - Às 9h15min, a lista de comparecimento
não registra  a existência  de número  regimental. A  Presidência deixa  de  abrir  a
reunião, por falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de debates de
segunda-feira, dia 22, às 20 horas.

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO
Às dez  horas do  dia vinte  e oito  de fevereiro de mil novecentos e noventa e seis,
comparecem na  Sala das  Comissões os  Deputados Paulo Schettino, José Maria Barros e
Arnaldo Penna  (substituindo este à Deputada Elbe Brandão, por indicação da Liderança



do PSDB),  membros da  supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,
Deputado Paulo  Schettino, declara  aberta a  reunião e  solicita ao Deputado Arnaldo
Penna que  proceda à  leitura da  ata da  reunião anterior  que, lida  e aprovada,  é
subscrita pelos  parlamentares presentes.  Em seguida,  a  Presidência  distribui  ao
Deputado José  Maria Barros os Projetos de Lei nºs 279, 417, 468, 476, 479, 518, 519,
520, 523  e 525/95; e ao Deputado Arnaldo Penna os Projetos de Lei nºs 529, 534, 540,
543, 544,  545 e  549/95. Passa-se, a seguir, à apreciação das proposições sujeitas à
deliberação conclusiva  das comissões.  O Deputado  José Maria Barros emite pareceres
mediante os  quais conclui pela aprovação dos Projetos de Lei nºs 279, 417, 468, 476,
479, 518,  519, 520,  523 e 525/95. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua
vez, ficam  aprovados os pareceres. O Deputado Arnaldo Penna emite pareceres mediante
os quais  conclui pela aprovação dos Projetos de Lei nºs 529, 534, 540, 543, 544, 545
e 549/95.  Submetidos a  discussão e  votação, ficam  aprovados os pareceres sobre os
projetos. Cumprida  a finalidade  da reunião,  a Presidência  agradece a presença dos
parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para a  próxima reunião, determina a
lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 18 de abril de 1996.
 Bonifácio Mourão, Presidente - Arnaldo Penna - Arnaldo Canarinho.
ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e um de março de mil novecentos e noventa
e seis,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Miguel Martini, Romeu Queiroz,
Geraldo Rezende  e Clêuber  Carneiro, membros da Comissão supracitada. Havendo número
regimental, o  Presidente, Deputado  Miguel Martini,  declara abertos  os trabalhos e
solicita ao  Deputado Clêuber  Carneiro que  proceda à  leitura  da  ata  da  reunião
anterior, que,  lida e  aprovada, é  subscrita pelos membros presentes. Em seguida, a
Presidência acusa  o recebimento da seguinte correspondência: Ofícios nºs 20 e 28/96,
da CODEVASF,  e 119/96, da Secretaria de Recursos Minerais, publicados em 7/3/96; 49,
86, 87  e 90/96,  do Ministério  do Planejamento  e Orçamento  - Superintendência  do
Desenvolvimento do  Nordeste, publicados em 16/3/96. Encerrada a 1ª Parte da reunião,
passa-se à  2ª Fase  da Ordem  do Dia, com a discussão e a votação de pareceres sobre
proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia. Em seguida, submetidos a
discussão e  votação, são  aprovados os pareceres favoráveis à aprovação dos Projetos
de Lei  nºs 636  e 637/96,  este na  forma do  vencido no 1º turno (relator: Deputado
Geraldo Rezende), e 638/96 (relator: Deputado Romeu Queiroz), todos no 2º turno. Logo
após, são  aprovados os pareceres favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei nºs 263,
351 e  363/95, este  com a  Emenda nº  1, e  516/95, na  forma do  Substitutivo nº  1
(relator: Deputado  Geraldo Rezende),  todos no  1º turno.  Às 10h28min registra-se a
presença do  Deputado Alencar  da Silveira  Júnior. Logo  após, passa-se à 3ª Fase da
Ordem do  Dia, com  a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação
do Plenário  da Assembléia.  Submetidos a votação, são aprovados os Requerimentos nºs
910/95 (relator:  Deputado Romeu Queiroz); 1.083/96, na forma do Substitutivo nº 1, e
1.084/96 (relator:  Deputado Clêuber  Carneiro). Cumprida  a finalidade da reunião, o
Presidente agradece  a presença  dos Deputados, convoca os membros da Comissão para a
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 18 de abril de 1996.
 Miguel Martini,  Presidente -  Glycon Terra  Pinto -  Péricles  Ferreira  -  Geraldo
Rezende - Clêuber Carneiro - Marcos Helênio.
ATA DA  1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO
DE 120  DIAS, PROCEDER  A ESTUDOS  SOBRE O  PROCESSO DE APURAÇÃO DOS ÍNDICES DO VALOR
ADICIONADO FISCAL - VAF - DOS MUNICÍPIOS DE MINAS GERAIS E ACOMPANHAR OS TRABALHOS DA
COMISSÃO ESPECIALIZADA,  CRIADA PELA  SECRETARIA DE  ESTADO DA FAZENDA PARA APURAR AS
VARIAÇÕES DO  VAF DOS  MUNICÍPIOS DE  CONTAGEM, CONGONHAS  E VARGINHA,  REFERENTES AO
PERÍODO DE 1992 A 1995
Às onze  horas e  quinze minutos  do dia  três de abril de mil novecentos e noventa e
seis, comparecem  na Sala  das Comissões os Deputados Geraldo Rezende, Arnaldo Penna,
Paulo Piau,  Gilmar Machado  e  Carlos  Pimenta,  membros  da  Comissão  supracitada.
Presente  também   o  Deputado  José  Maria  Barros.  Havendo  número  regimental,  o
Presidente, Deputado  Geraldo Rezende,  declara abertos  os trabalhos  e solicita  ao
Deputado Gilmar Machado que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e
aprovada, é  subscrita pelos  membros presentes. A Presidência informa aos membros da
Comissão que  a Procuradoria-Geral  da Casa emitiu a instrução técnica, anteriormente
solicitada, a  respeito da  pretensão do Sr. José Alfredo de Oliveira Baracho Júnior,
advogado da  empresa Tema  Consultoria. Foi deferido o seu pedido para ter acesso aos
documentos e  gravações dos  trabalhos desta  Comissão, mas  indeferido o pedido para
desconsiderar o  requerimento que  solicitava à  TELEMIG informações  a respeito  das
ligações urbanas  e interurbanas  feitas pelos  sócios da  empresa que  representa. A
Presidência esclarece  que a finalidade da reunião é ouvir o depoimento da Sra. Maria
Helena Leal  Castro, Secretária  Municipal da Fazenda de Juiz de Fora e Presidente da
Associação Mineira  de Secretários  da Fazenda  das Cidades-Pólo  - AMFAZ  -;  o  Sr.



Antônio Luiz  Bernardes, Superintendente  de Planejamento e Coordenação da Secretaria
da Fazenda  de Minas  Gerais; e  o Sr.  José Donizete  Martins, fiscal de tributos do
Município de  Betim. O  Presidente dá  alguns esclarecimentos  aos presentes quanto à
legislação  referente   às  Comissões   Parlamentares  de   Inquérito  e   quanto  ao
desenvolvimento dos  trabalhos, solicita  que tome  assento à  mesa dos  trabalhos  a
primeira depoente,  Sra. Maria Helena Leal Castro, e passa-lhe a palavra. Encerrado o
depoimento, a  Presidência passa  à  fase  dos  questionamentos.  Fazem  perguntas  à
depoente os  Deputados Gilmar  Machado, Carlos  Pimenta e  Paulo Piau.  A  seguir,  a
Presidência solicita  ao segundo  depoente, Sr.  Antônio  Luiz  Bernardes,  que  tome
assento à  mesa e  passa-lhe  a  palavra.  Após  seu  depoimento,  ele  encaminha  ao
Presidente alguns documentos. A Presidência determina que a documentação seja anexada
aos autos  do processo.  Na fase  dos questionamentos,  usam da  palavra os Deputados
Gilmar Machado, Arnaldo Penna e Paulo Piau. A Presidência convida o terceiro depoente
a tomar assento à mesa e este, com a palavra, faz o seu depoimento. Em seguida, passa
à Presidência  um documento  que é  anexado ao  processo.  Fazem  questionamentos  ao
depoente os Deputados Gilmar Machado e Carlos Pimenta. É necessário esclarecer que os
depoimentos e  questionamentos  constam,  na  íntegra,  nas  notas  taquigráficas  da
reunião.  Encerrada   a  etapa  dos  depoimentos,  a  Presidência  passa  à  fase  de
apresentação  de  proposições.  O  Deputado  Gilmar  Machado  apresenta  requerimento
solicitando à  Secretaria da  Fazenda que  envie à  Comissão a  cópia das Declarações
Anuais do  Movimento Econômico-Fiscal  - DAMEFs - adulteradas, mencionadas nas folhas
de nºs  111 a  119 do  Processo de  Sindicância Administrativa  contra o  funcionário
Aloísio Hugo Guimarães. O Deputado Carlos Pimenta apresenta requerimentos solicitando
junto à Secretaria da Fazenda a relação dos municípios que entregaram diretamente, na
Coordenadoria de  Assuntos Municipais  dessa Secretaria  da Fazenda,  as  DAMEFs  dos
exercícios financeiros  do período  de 1989  a 1994,  em  detrimento  da  entrega  às
Superintendências Regionais;  e junto  à Superintendência da Receita Federal de Minas
Gerais a  remessa a  esta Comissão  das cópias  das declarações  do imposto  de renda
relativo às  pessoas jurídicas  Tema Consultoria Econômica e Financeira Ltda., CGC nº
23.375.694/0001-47, e  HG Consultoria Ltda., CGC nº 26.270.298/0001-43, nos anos-base
de 1990  a 1994,  se possível  no prazo de 10 dias. Colocados em votação, cada um por
sua vez,  são os  requerimentos  aprovados.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  o
Presidente agradece  a  presença  dos  parlamentares,  dos  depoentes  e  dos  demais
participantes, convoca  os membros  da Comissão  para a  próxima  reunião  ordinária,
determina a lavratura da ata da reunião e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 17 de abril de 1996.
 Geraldo Rezende,  Presidente -  Carlos Pimenta  - Ivair  Nogueira - Gilmar Machado -
Arnaldo Penna - Paulo Piau.
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA SOCIAL
Às nove  horas e dez minutos do dia nove de abril de mil novecentos e noventa e seis,
comparecem na Sala das Comissões os Deputados Djalma Diniz, Glycon Terra Pinto, Paulo
Schettino e  Anderson Adauto, membros da Comissão supracitada. Está presente também o
Deputado Irani  Barbosa. Havendo  número regimental,  o Presidente,  Deputado  Djalma
Diniz, declara  aberta a reunião e solicita ao Deputado Anderson Adauto que proceda à
leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. Em  seguida, a  Presidência informa  destinar-se  a  reunião  a  ouvir  os
Secretários da  Justiça, Sr.  Tarcísio Humberto  Parreiras Henriques  e da  Segurança
Pública, Sr.  Santos Moreira  da Silva,  que deverão prestar esclarecimentos sobre as
constantes fugas  de presos  de alta  periculosidade das  penitenciárias mineiras.  A
Presidência os convida a tomar assento à mesa e registra a presença dos Srs. Ediraldo
Bicalho Brandão  e Álvaro  José  Derlando  Martins,  Superintendente  e  Assessor  de
Organização Penitenciária  da Secretaria  da Justiça,  respectivamente; Major Antônio
Elias da  Silva Filho,  Assistente Militar  da Secretaria  da Justiça;  Major Marcelo
Álvaro Assis  Toledo,  Srs.  Vicente  Patrocínio  e  Geraldo  Gurgel,  Diretores  das
Penitenciárias de  Contagem, Neves  e Unaí,  respectivamente; e  Sr. Ronaldo Brandão,
Diretor do  Hospital de Toxicômanos de Juiz de Fora. Em seguida, o Presidente concede
a palavra  ao Deputado  Irani Barbosa,  que, como autor do requerimento que motivou a
reunião,  tece   considerações  a   respeito  do  tema,  conforme  consta  nas  notas
taquigráficas. Com  a palavra,  o Secretário da Justiça e, logo após, o Secretário da
Segurança Pública  prestam esclarecimentos  a  respeito  do  assunto.  Terminadas  as
explanações, os  Deputados Irani  Barbosa e  Paulo Schettino,  cada um  por sua  vez,
manifestam-se sobre  o tema  em questão,  conforme consta  nas  notas  taquigráficas.
Terminados os debates, o Presidente agradece aos convidados pela participação e pelos
valiosos subsídios  prestados  à  Comissão.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  o
Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para
a próxima reunião, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 18 de abril de 1996.
 Djalma Diniz, Presidente - Anderson Adauto - Miguel Martini.
ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE E AÇÃO SOCIAL



Às quatorze  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia  dezessete de  abril  de  mil
novecentos e  noventa e  seis, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados Marco
Régis, Jorge  Eduardo de  Oliveira e  Jorge Hannas,  membros da Comissão supracitada.
Havendo número  regimental, o  Deputado Marco  Régis, no  exercício  da  Presidência,
declara abertos  os trabalhos  e solicita  ao Deputado  Jorge Eduardo de Oliveira que
proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos
membros presentes.  A seguir,  o Presidente lê correspondências recebidas da Fundação
Estadual do  Meio Ambiente - FEAM e da Câmara Municipal de Belo Horizonte, solicita à
assessoria que  analise a  questão e  passa à discussão e à votação de proposições de
autoria da  Comissão. O  Deputado Jorge  Hannas procede  à leitura de requerimento do
Deputado João  Leite, que  solicita sejam convidados os membros da Comissão de Defesa
Nacional da  Câmara dos Deputados para participarem da reunião conjunta das Comissões
de Saúde  e Ação  Social e  de Direitos  e Garantias Fundamentais com a finalidade de
debaterem o  Projeto de Lei nº 278/95, que define medidas para o combate ao tabagismo
no  Estado  de  Minas  Gerais.  Submetido  a  votação,  é  a  requerimento  aprovado.
Prosseguindo, a  Presidência passa  à  discussão  e  à  votação  de  proposições  que
dispensam a  apreciação do  Plenário da Assembléia. Submetidos a discussão e votação,
cada um  por sua  vez, são aprovados os Projetos de Lei nºs 314, 575, 586, 602, 618 e
628/95, este  na forma  do vencido  no 1º turno (relator: Deputado Marco Régis); 365,
581, 587,  605, 619 e 631/95 (relator: Deputado Jorge Eduardo de Oliveira); 509, 582,
588, 606,  620 e  632/95 (  relator: Deputado  Jorge Hannas), todos no 2º turno; e os
Projetos de  Lei nºs  656/96 (relator:  Deputado Jorge  Hannas); e  669/96  (relator:
Deputado Jorge Eduardo de Oliveira), no 1º turno. Cumprida a finalidade da reunião, a
Presidência agradece  a presença dos parlamentares, convoca-os para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 18 abril de 1996.
 Carlos Pimenta,  Presidente -  Jorge Eduardo  de Oliveira  - Jorge  Hannas -  Marcos
Helênio - Marco Régis.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 140ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 23/4/96
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Requerimento nº  991/96, do  Deputado Bilac Pinto, em que solicita a transcrição, nos
anais da  Casa, do  resumo da  vida política  do Sr.  Francisco Pio  da Silveira,  do
Município de  Areado, falecido  na data que menciona. A Mesa da Assembléia opina pela
aprovação do requerimento.
Requerimento nº  1.011/96, do Deputado Durval Ângelo, em que solicita aos Secretários
de Estado  de Administração e do Planejamento o envio a esta Casa das informações que
menciona, referentes ao acompanhamento do processo de enxugamento da máquina estatal.
A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº
1, que apresenta.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  turno único, do Projeto de Lei nº 671/96, do Governador do Estado, que
transforma a  Secretaria da  Casa Civil  e a  Secretaria  de  Comunicação  Social  em
Secretaria de  Estado da  Casa Civil e Comunicação Social e dá outras providências. A
Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do projeto.  As Comissões  de
Administração Pública e de Fiscalização Financeira opinam pela sua aprovação.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 684/96, do Governador do Estado, que
altera a  estrutura orgânica da Fundação João Pinheiro. A Comissão de Justiça conclui
pela constitucionalidade  do projeto.  As Comissões  de Administração  Pública  e  de
Fiscalização Financeira opinam pela sua aprovação.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 700/96, do Governador do Estado, que



altera  a   estrutura  orgânica  da  Secretaria  de  Estado  de  Recursos  Humanos  e
Administração, extingue o Instituto Estadual de Desenvolvimento de Recursos Humanos -
IEDRHU  -   e  dá   outras  providências.   A  Comissão   de  Justiça   conclui  pela
constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de
Administração Pública  opina pela  aprovação do  projeto com as Emendas nºs 1 e 2, da
Comissão de  Justiça, e 3, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina
pela sua  aprovação com  as Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de Justiça, 3, da Comissão
de Administração Pública, e 4, que apresenta.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 388/95, do Deputado Almir Cardoso, que
cria o  Programa Mineiro  de Incentivo  à Pecuária de Leite - PRÓ-LEITE - e dá outras
providências. A  Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto. A
Comissão de  Agropecuária opina  pela  sua  aprovação.  A  Comissão  de  Fiscalização
Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
                        ORDEM DO DIA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA
    DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 23/4/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 678/96,  do Deputado  Alencar da Silveira Júnior;
471/96, do  Deputado Arnaldo  Penna; 697/96,  da Comissão  Especial para  Proceder  a
Estudos Que Venham Criar Melhores Condições de Comunicação no Estado de Minas Gerais;
720/96, da  Deputada Elbe Brandão; 698/96, do Deputado Geraldo Nascimento; 600/95, do
Deputado Geraldo  Rezende; 725/96,  do Governador  do Estado;  e 693/96,  do Deputado
Marcos Helênio.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 724/96,  do Deputado  Álvaro Antônio;  721/96, do
Deputado João  Leite; 456/95,  do Deputado Romeu Queiroz; 730/96, do Deputado Ronaldo
Vasconcellos.
 ORDEM DO DIA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
              TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 23/4/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: realizar  audiência pública  com representantes  de entidades  públicas e
privadas, bem como apreciar as matérias constantes na ordem do dia.
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 666/96, do Deputado Gilmar Machado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 598/95, do Deputado Toninho Zeitune.
Requerimentos nºs  1.269/96, da  Comissão de  Educação, Cultura, Desporto e Turismo e
Lazer; 1.154/96,  do Deputado  Diniz Pinheiro;  1.244/96, da  Deputada Elbe  Brandão;
1.248/96, do Deputado Leonídio Bouças.
Convidados: Srs.  Joaquim  Antônio  Gonçalves,  Assessor  do  Secretário  Adjunto  da
Educação; Sebastião  Venâncio de Castro, Diretor do SENAI-MG; Vereador Adair Balduíno
Ferreira, Presidente da Comissão de Educação do Município de Uberlândia; Sra. Iolanda
Rodrigues Assis  Abalem, Diretora  da Escola  Estadual  Américo  René  Giannetti,  de
Uberlândia, os  quais discorrerão  acerca das  novas  orientações  da  Secretaria  da
Educação sobre ensino profissionalizante.
     ORDEM DO DIA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, A
                        REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 24/4/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 668/96,  do Deputado  Dinis Pinheiro;  691/96, do
Deputado Marcos Helênio.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Requerimento nº 1.245/96, do Deputado Marcelo Cecé.
 ORDEM DO DIA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E
                 MINERÁRIA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 24/4/96
                                1ª Parte (Expediente)



Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 537/95, do Deputado Paulo Piau.
 ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO
  PRAZO DE 120 DIAS, PROCEDER A ESTUDOS SOBRE O PROCESSO DE APURAÇÃO DOS ÍNDICES DO
   VALOR ADICIONADO FISCAL - VAF - DOS MUNICÍPIOS DE MINAS GERAIS E ACOMPANHAR OS
TRABALHOS DA COMISSÃO ESPECIALIZADA, CRIADA PELA SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA PARA
    APURAR AS VARIAÇÕES DO VAF DOS MUNICÍPIOS DE CONTAGEM, CONGONHAS E VARGINHA,
   REFERENTES AO PERÍODO DE 1992 A 1995, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 24/4/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: ouvir  o depoimento  do Sr. Marcos Letayf Macedo, Diretor da empresa Tema
Consultoria Econômica e Financeira Ltda.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único, I,  do Regimento  Interno,
convoca reunião  extraordinária da  Assembléia para   as  20 horas  do  dia  23/4/96,
destinada   à apreciação dos Projetos de Lei nºs 671/96, do Governador do Estado, que
transforma as  Secretarias da  Casa Civil  e de  Comunicação Social  em Secretaria de
Estado da  Casa Civil  e Comunicação  Social e  dá outras  providências,  700/96,  do
Governador do  Estado, que  altera a  estrutura orgânica  da Secretaria  de  Recursos
Humanos e  Administração, 684/96,  do Governador  do Estado,  que altera  a estrutura
orgânica da  Fundação João  Pinheiro, 388/95,  do Deputado  Almir Cardoso, que cria o
Programa  Mineiro   de  Incentivo  à  Pecuária  de  Leite  -PRÓ-LEITE-  e  dá  outras
providências, e  391/95, do  Deputado Alencar  da Silveira Júnior, que dispõe sobre o
ingresso nos  estádios de  esportes sob a administração  do Estado, e dos Projetos de
Lei Complementar  nºs 10/95,  do Deputado  Gilmar Machado,  que altera dispositivo do
Estatuto dos  Funcionários Públicos,  e 15/96,  do Governador  do Estado,  que altera
dispositivos da  Lei Complementar  nº 26,  de 14/1/93;  e a  discussão e  votação  de
pareceres de redação final.
Palácio da Inconfidência, 22 de abril de 1996.
Agostinho Patrús, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Geraldo Rezende, Glycon Terra Pinto,
Romeu Queiroz, Clêuber Carneiro, Marcos Helênio e Alencar da Silveira Júnior, membros
da supracitada  Comissão, para  a reunião  extraordinária  a  ser  realizada  no  dia
23/4/96, às  9 horas,  no Auditório,  com a finalidade de ouvir-se o Sr. João Heraldo
Lima, Secretário  da Fazenda,  que  irá  prestar  esclarecimentos  para  subsidiar  a
apreciação do Projeto de Lei nº 733/96, do Governador do Estado, que autoriza o Poder
Executivo a  realizar operação  de crédito  com a  União para o fim que menciona e dá
outras providências.
 Sala das Comissões, 19 de abril de 1996.
 Miguel Martini, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        25/96
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Ajalmar Silva,  Aílton Vilela,  José
Maria Barros, Miguel Martini, Toninho Zeitune, Geraldo Rezende, Raul Lima Neto, Bilac
Pinto, Sebastião  Costa, Gilmar  Machado, Almir Cardoso, José Braga, Carlos Pimenta e
Paulo Schettino,  membros da  Comissão supracitada, para a reunião a ser realizada no
dia 23/4/96,  às 14h45min,  no Plenarinho  IV, com  a finalidade  de  se  elegerem  o
Presidente e o Vice-Presidente, se designar o relator e se programarem os trabalhos.
 Sala das Comissões, 19 de abril de 1996.



 Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
      Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Fiscalização
                              Financeira e Orçamentária
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco  os Deputados Simão Pedro Toledo, Antônio
Genaro, Leonídio  Bouças, Arnaldo Penna, Anivaldo Coelho e Marcelo Gonçalves, membros
da Comissão  de Constituição  e  Justiça;  Miguel  Martini,  Romeu  Queiroz,  Geraldo
Rezende, Glycon  Terra Pinto,  Clêuber Carneiro, Marcos Helênio e Alencar da Silveira
Júnior, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião
a ser realizada no dia 24/4/96, quarta-feira, às 14 horas, na Sala das Comissões, com
a finalidade  de se  apreciar o  parecer da  Comissão de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária para  o 1º  turno do  Projeto de Lei nº 733/96, do Governador do Estado,
que autoriza  o Poder  Executivo a  realizar operações de crédito com a União, para o
fim que menciona, e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 22 de abril de 1996.
 Geraldo Santanna, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião Extraordinária da Comissão de Política Energética, Hídrica e Minerária
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Bilac Pinto, Anivaldo Coelho, Sebastião
Helvécio  e   Kemil  Kumaira,   membros  da  supracitada  Comissão,  para  a  reunião
extraordinária a  ser realizada  às 14h30min  do dia  24/4/96, na Sala das Comissões,
destinada a debater, em audiência pública, o tema Avanços Tecnológicos na Mineração -
O Conflito Automação-Robotização e Necessidade de Geração de Postos de Trabalho.
 Sala das Comissões, 22 de abril de 1996.
 Álvaro Antônio, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       12.902
 Nos termos  regimentais, convoco os Deputados Paulo Piau, Ronaldo Vasconcellos, João
Leite e  Anivaldo Coelho,  membros da  Comissão supracitada,  para a  reunião  a  ser
realizada no  próximo dia  24, às  14h45min, no Plenarinho IV, com a finalidade de se
elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente,  de  se  designar  o  relator  e  de  se
programarem os trabalhos.
 Sala das Comissões, 23 de abril de 1996.
 Antônio Roberto, Presidente "ad hoc".

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------
                                 EXTRATO DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 00067 - VALOR: R$58.500,00.
ENTIDADE: FUNDACAO CULTURAL ARTISTICA MUNICIPIO ITABIRITO - ITABIRITO.
DEPUTADO: ALENCAR SILVEIRA JUNIOR.
CONVÊNIO Nº 00089 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: NUCLEO DESENV. COMUN. NAZARENO - CONTAGEM.
DEPUTADO: MARCO REGIS.
CONVÊNIO Nº 00093 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. DESENV. RUR. CRECHE ASSIST. SOC. JEQUITIBA - JEQUITIBA.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 00094 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. BREJO CANAS ANGICOS - BRASILIA MINAS.
DEPUTADO: CLEUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00095 - VALOR: R$15.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL CONCEICAO IPANEMA - CONCEICAO IPANEMA.
DEPUTADO: SEBASTIAO COSTA.
CONVÊNIO Nº 00098 - VALOR: R$45.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL PORTEIRINHA - PORTEIRINHA.
DEPUTADO: ELBE BRANDAO.
CONVÊNIO Nº 00101 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL ANDRELANDIA - ANDRELANDIA.
DEPUTADO: ARNALDO PENNA.



CONVÊNIO Nº 00102 - VALOR: R$6.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. BARRINHA MESTICA - SALINAS.
DEPUTADO: GERALDO SANTANNA.
CONVÊNIO Nº 00122 - VALOR: R$25.000,00.
ENTIDADE: FACULDADES UNIDAS NORTE MINAS - FUNORTE - MONTES CLAROS.
DEPUTADO: GIL PEREIRA.
CONVÊNIO Nº 00123 - VALOR: R$15.000,00.
ENTIDADE: FACULDADES UNIDAS NORTE MINAS - FUNORTE - MONTES CLAROS.
DEPUTADO: DIMAS RODRIGUES.
CONVÊNIO Nº 00124 - VALOR: R$25.000,00.
ENTIDADE: FACULDADES UNIDAS NORTE MINAS - FUNORTE - MONTES CLAROS.
DEPUTADO: PERICLES FERREIRA.
CONVÊNIO Nº 00125 - VALOR: R$25.000,00.
ENTIDADE: FACULDADES UNIDAS NORTE MINAS - FUNORTE - MONTES CLAROS.
DEPUTADO: OLINTO GODINHO.
CONVÊNIO Nº 00126 - VALOR: R$19.000,00.
ENTIDADE: FACULDADES UNIDAS NORTE MINAS - FUNORTE - MONTES CLAROS.
DEPUTADO: RAUL LIMA NETO.

                                           ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 649/96
 Na publicação  do parecer  em epígrafe,  verificada na edição de 23/3/96, na pág. 6,
col.  3,  na  "Conclusão"  do  parecer  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária, onde se lê:
 "na forma do Substitutivo nº 1, a seguir redigido.", leia-se:
 "na forma  do Substitutivo  nº 1, a seguir redigido, ficando prejudicada a Emenda nº
1, da Comissão de Constituição e Justiça.".
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